法律科普+爱心"益"诊展现公益温度

本报记者 丰佳佳

为进一步提升购彩者的自我保护意识,增加理 性购彩知识,营造安全放心的购彩环境,吉林省体育 彩票管理中心携手彩票公益金使用单位吉林智迪律 师事务所、吉林省体育系统运动创伤医院、欧亚长新 购物中心近日联合开展"3·15"国际消费者权益日理 性购彩宣传,结合"惊喜无限 快乐满贯"大满贯新票 上市推广活动,通过内容丰富的宣讲和形式多样的 互动体验,向公众普及理性购彩、反诈知识、公益普 法等内容,并为长春群众提供免费诊疗,倡导健康 科学运动。

"非法彩票可以从多个层面来分析, 比如经营私彩者首先是违法的,其次 购买私彩的人也要受到惩罚, 无论 是购彩者还是代销者,都应该树立 正确的观念,坚决抵制私彩,不接 触,不参与,对非法彩票说不!" 在欧亚长新购物中心的活动现 场,群众围在吉林智迪律师事务 所宣传桌前,认真地听取着"法律 公益课堂"的专业律师讲解关于理 性购彩及反诈的内容, 律师们用真 实案例拆解非法彩票套路,并送出带 有《彩票管理条例细则》、防诈骗小口诀 等内容的宣传单,提醒群众认准正规渠道

在体彩"益"诊送健康活动区,吉林省体育系统 运动创伤医院的医生团队为热衷运动的群众提供免 费测血压、健康诊疗,科普运动损伤防护知识,并为 到场群众派发体彩"益"诊健康体验单。"真不错啊, 既学了法律知识,还有医生检查腰椎,这活动来得 值!"参与者王建成笑着说。这场别开生面的主题宣 传以消费者权益保护为核心,融入公益普法、健康服 务与趣味互动,吸引超500名群众参与打卡,现场热 度拉满。

体彩顶呱刮即开票"大满贯"全新的登场和丰富 多彩的互动游戏也为参与者带来幸运和惊喜。在完 成挑战"乒乒乓乓"大满贯、"百发百中"大满贯游戏 互动之后,参与者即可凭报名时领取的任务卡进行 集章、兑奖,免费领取乐小星玩偶、大乐透彩票、定制 钥匙扣、体彩医疗包等限量礼品。

值得一提的是,3月5日至4月2日活动期间,凡在 吉林省内体彩实体店购买超级大乐透"一票10注"或 任意一款超级大乐透"套餐票"即可

参与"体彩大乐透 春季欢乐

购"活动,有机会获赠大乐透复式票。"每张彩票都有 公益金支持体育事业,理性投注也能传递爱心。"工 作人员在现场讲解体彩公益金用途, 从社区健身路 径到奥运冠军培养,让群众直观感受与体彩一起"随

"感觉体彩举办的活动非常好,也让我进一步了 解到了体彩在公益事业上面的付出,以后自己也会 经常参与这样的公益活动。现场的法律咨询以及科 学健身知识的讲解,都是从个人、民生角度出发,我 感觉受益很多。"参与者毕晓光说。未来吉林体彩将 持续创新宣传形式,结合普法教育、健康管理等民生 需求,筑牢理性购彩防线,营造安全购彩环境。



■ 陇上风彩 **- - - - - - - - - - - - - - - -**

甘肃体彩代销者书写责任担当

本报记者 赵 萌

在甘肃这片广袤的土地上,体育彩票店如繁星 般点缀在城乡的各个角落, 串联起体育彩票事业发 展的灿烂星河。扎根于这片热土的百名2024年甘肃 体彩优秀代销者们,以专业能力夯实发展根基,用公 益情怀汇聚心中大爱, 以实际行动践行着公益体彩 的初心与使命。

用行动守护理性购彩

穆彦霞是平凉市静宁县编号为6213013132体彩 店的代销者,她认为"卖彩票不是卖商品,是在经营 信任"。体彩代销者不仅仅是一名彩票销售员,更是 践行体彩责任、诚信的传播者,代销者平时的一言一 行都影响着每一位购彩者。有一次,一位外地购彩者 听别人说买竞彩可以赚钱,便想要购买5万元,穆彦 霞见购彩者心神不宁,便耐心劝说,最终购彩者选择 了小额投注。

肖丽娜是金昌市编号为6206006032体彩店的代 销者,作为一位从事体彩销售11年的"老将",她把引 导理性购彩作为重要职责。每当遇到购彩者大额投注 或情绪激动时,她都会放下手头工作耐心劝说,让购 彩者认识到彩票中奖具有随机性,切不可过度投入。

陈春兰是甘南藏族自治州碌曲县编号为 6215015302体彩店的代销者,在2024年欧锦赛期间,成 功劝阻了一位打算购买两万元竞彩游戏的购彩者。她从

■粤彩风云

更好助力绿美揭阳建设。

与各项社会公益事业。

揭

阳

体

彩

植

树

动

添

家

本报讯 又是一年春来到,植树添绿

正当时。近日,广东揭阳体彩中心以"我为

揭阳种棵树"为主题,发起一场别具意义的

植树活动暨主题党日活动,用行动为家乡

添绿为全运助力,展现体彩的责任与担当,

干部热火朝天地"植绿": 只见大家一人扶

树,一人培土,挥锹、浇水,在一片高地上栽

下了一排排树苗,用自己的行动和汗水增绿

林,都代表着体彩人"践行社会责任 守护

绿色家园"的态度和决心。接下来,揭阳体

彩将继续秉承"公益体彩 责任为先"的理

念,以"建设负责任、可信赖、高质量发展的

国家公益彩票"为目标,持续支持、积极参

(黄心豪)

护绿,一起为美化城市环境献出一份力量。

在普宁梅林镇丰田村,参加植树的党员

绿色映底蕴,山水见初心。每一片公益

彩票的本质、非理性购彩的危害等多方面进行讲解,最 终让购彩者冷静下来,避免了可能出现的非理性消费。

投身公益传递温暖

张丽霞是陇南市武都区编号为6212012057体彩 店的代销者,她长期关注敬老院老人的生活状况,在 分站组织的敬老院慰问活动中,她与志愿者们精心准 备棉衣、米面粮油和营养品等物资,前往敬老院看望 老人。在敬老院里,张丽霞不仅为老人们送去生活物 资,还为卧床老人整理被褥,陪伴独居长者话家常。当 得知东江社区孤寡老人面临生活困境时,张丽霞又主 动配合分站筹备物资,为老人送去生活必需品。

于丽娟是武威市凉州区编号为6207007060体彩 实体店的代销者,从事体彩工作已10年有余。她的体 彩实体店不仅是购彩者的聚集地, 更是附近居民的 爱心小屋。店内常年摆放着便民医药箱、饮水机、雨 伞等便民设备,为附近的居民提供生活便利。

李军是庆阳市庆城县编号为6214014130体彩店 的代销者。李军的体彩店常年化身"公益驿站",为环 卫工人、快递小哥提供歇脚点,店内设置公益金使用 公示栏,让购彩者直观看到体彩公益金的用途。体彩 店还定期组织"公益健步走""旅游景区垃圾清理"等 活动,让体彩公益形象深入人心。

诚信经营提供优质服务

吴亚丽是嘉峪关市编号为6203003111体彩店的代 销者。她的体彩店位于碧水绿洲小区门口,虽然店面不 大,但人气满满。她从事彩票销售工作已有11年,多年 来始终将诚实守信作为经营准则。有一次,一位用户购 彩后将彩票遗落在店里,该票中奖后吴亚丽多方联系 沟通,最终将中奖彩票归还给购彩者。

乔洪涛是临夏市编号为6210010031体彩店的代 销者,在体彩行业辛勤耕耘近18个春秋,他拾金不 昧的品德广为人知。曾有失主将装有几千元现金 的钱包遗落在他的店里, 乔洪涛妥善保管数月,最 终物归原主。

王华强是天水市麦积区编号为6211011120实体 店的代销者, 凭借扎实的业务能力和对彩票行业规 范的精准把握,连续两年代表天水市参加全省体彩 业务知识技能大赛一展身手。在日常经营中,他及时 掌握新玩法、新规则,面对不同类型的购彩者,都能 给予耐心专业的解答和温馨的购彩提醒,形成了"专 业+温度"的个性化服务模式。

王冬琴是酒泉市肃州区编号为6204004815体彩 店的代销者。她善于运用社交媒体宣传推广体彩知 识, 创建了体彩店专属的公众号, 定期发布彩票资 讯、赛事分析以及店铺活动信息。通过拓宽新媒体传 播方式,她与购彩者们保持密切的互动,及时解答他 们的疑问,吸引了众多新购彩者的关注并进店体验。

安生是定西市安定区编号为6209009777体彩店 的代销者。针对不同客群需求,安生灵活调整服务策 略,如为年轻群体分析体育赛事等。为满足多元化购 彩需求,适当延长营业时间。

甘肃体彩的代销队伍中,像这样奋战在一线的优 秀代销者还有很多,他们用每一天的坚守,将方寸店铺 打造成传递幸运与温暖的窗口,用实际行动在甘肃体 彩事业的画卷上绘就责任与担当的绚丽篇章。

浙江彩风

舟山体彩支持垂直马拉松赛

本报讯 近日,2025首届舟山垂直天际挑战赛在 浙江舟山市港航国际大厦举行。这场以"攀登城市之 巅"为主题的赛事,吸引了450名垂直马拉松选手参赛, 挑战"1235级台阶、197.5米垂直高度"的极限征程。

舟山市体彩中心作为赛事公益合作伙伴,以"责 任有我 体彩同行"为主题,将责任彩票宣传深度融 入全民健身热潮,为赛事注入公益温度,助力打造舟 山现代化城市新形象。

赛场上,参赛选手们以脚步丈量舟山城市高度, 在攀登中感受海岛独特魅力。选手们表示:"垂直马 拉松不仅是体能的较量, 更让我看到舟山这座海洋 城市的活力与包容。"

在赛事嘉年华区域, 舟山体彩精心打造三大互动 专区。即开票体验区,群众在感受"顶呱刮"趣味的同 时,工作人员全程倡导"快乐购彩 理性投入",引导公 众树立健康购彩观;责任宣传区紧扣"3.15"消费者权益

保护热点,通过"责任承诺签名墙"、反诈展板、公益手 册等多元形式,向人们普及合法购彩渠道、识别非法彩 票、防范未成年人购彩等知识。现场一位参与签名的群 众感慨:"原来体彩公益金支持了这么多体育设施,购 彩也是为城市作贡献!"现场舟山体彩还定制了特色相 框,现场打印精彩瞬间,将美好记忆带回家。

"作为舟山首个垂直马拉松赛事,此次活动不仅展 现了城市现代化建设的丰硕成果, 更以体育为纽带搭 建起公众与公益的桥梁。舟山体彩通过'赛事搭台、责 任唱戏'的模式,让'来之于民、用之于民'的发行宗旨 深入人心。未来我们将继续以赛事活动为载体,让责任 彩票宣传更接地气、更有温度,推动体彩高质量发展与 城市文明建设同频共振。"舟山市体彩中心相关负责人 表示,未来,舟山体彩将继续以赛事活动为载体,让责 任彩票宣传更接地气、更有温度,推动体彩高质量发展 与城市文明建设同频共振。 (王 辉)

津彩之窗

践行安全管理责任 天津体彩召开合规销售工作会

本报记者 丰佳佳

为落实国家体育总局体育彩 票管理中心关于安全管理工作要 求,强化体彩从业人员的合规销售 意识,扎实推进天津体育彩票事业 稳定、有序、高质量发展,近日,天 津体彩中心召开合规销售工作会 议,分析近期销售市场合规管理工 作形势,并对下一步工作落实进行 部署,中心全体业务人员参加。

会议围绕本地客服投诉案例、 互联网及自媒体存在的违规宣传 以及实体店巡查中发现的问题对 近期合规管理工作情况进行了介 绍和分析,并对总局体彩中心印发 的月度宣传重点工作进行了传达。 通过一件件实际案例的深入剖析, 会议总结了实体店销售过程中出 现违规行为对体育彩票公益形象 的不良影响,以及对销售市场健康 稳定发展造成的风险隐患,强调市 场管理人员要进一步强化实体店 销售服务管理,明确工作标准,要 求代销者务必注意并规范个人言 行,践行责任彩票理念,不断提升 合规经营意识,共同维护好大家共 同努力营造的合规销售环境。

会议结合下一步合规工作的 开展对市场管理人员提出了具体 要求。一是加强修炼"内功",强化 风险防范意识,提高对违规销售及 宣传的敏感度,提升市场合规销售 的把控力,有效保护好市场秩序和 购彩者权益。二是加强对实体店代 销者和销售人员合规经营的日常 教育和引导,杜绝违规行为,净化 销售市场环境,确保各实体店在安 全合规的环境下开展销售工作。三 是密切关注、高度警觉代销者以自 媒体宣传的形式打"擦边球"、钻空 子并可能涉嫌违规、违法的行为, 避免损害体育彩票公信力建设、责 任彩票建设、品牌形象建设的行为

会议要求中心全体业务人员 进一步强化责任落实,加强对合规 管理工作的重视,守住安全合规的 红线底线,确保彩票销售环节的规 范性和合法性,维护彩票市场的良 好秩序,为推动体育彩票公益事业 高质量发展筑牢安全防线,为天津 市"运动之都"、体育强市建设贡献 体育彩票的力量。

新疆体彩

新疆体彩打出安全培训"组合拳"

本报记者 赵 萌

日前,新疆体彩积极响应社会 责任,不仅开展了心肺复苏与自动 体外除颤器使用专项培训,以提升 工作人员在紧急情况下的急救技 能,还举办了责任彩票培训,旨在 深化责任彩票理念,加强风险防 控,为体彩事业的稳健发展注入新

注入急救技能"能量" 新疆体彩携手红十字会开展

了一场小型心肺复苏与自动体外 除颤器使用专项培训活动。此次 培训意义重大,其核心目标在于全 面提升新疆体彩中心工作人员的 急救技能水平。通过系统且专业的 教学,让工作人员熟练掌握在紧急 情况下应采取的有效急救措施。无 论是心肺复苏的正确操作,还是自 动体外除颤器的规范使用,都进行 了细致讲解与实操训练。如此一 来,便能在未来可能发生的突发状 况中,迅速且专业地提供及时救援

培训活动在新疆体彩中心一 楼大厅的宽敞空间内进行,现场布 置简洁而专业,配备了必要的急救 教学工具和AED模拟设备。在培 训过程中,讲师们详细介绍了心肺 复苏的基本原理、判断意识与呼吸 的步骤、胸外按压与人工呼吸的技 巧等,并强调了AED在急救中的重 要作用及其正确使用方法。通过模 拟操作和互动问答,参训人员不仅 加深了对急救知识的理解,还掌握 了AED的实际操作技能。

此次培训活动的开展,不仅提 升了参训人员的急救能力,也为推 动社会急救知识的普及和传播作 出了积极贡献。未来,双方将继续 加强合作,共同推动急救知识的普 及和应用,为构建安全、健康的社 会环境贡献力量。

强化责任彩票建设

为全面深化责任彩票建设, 提升销售人员的专业素养与业务 能力,新疆体彩阿克苏分中心分 别在阿克苏与阿拉尔两地举办了 第一季度责任彩票培训。众多体 彩销售人员积极参与,本次培训 还通过丰富详实的培训内容,为 体彩行业的健康发展注入了新的

在培训过程中,阿克苏分中心 特别注重合规销售和安全生产的 教育。针对体彩销售工作中的关键 环节与核心要点,培训讲师深入解 读了最新的行业规范和销售准则, 并结合实际销售场景进行细致阐 释,确保销售人员能够深刻领会依 法依规销售的重要性。同时,安全 生产培训也备受关注,培训内容涵 盖了基础的消防知识以及应急处 置模拟教学,切实提升了销售人员 在面对紧急情况时的快速反应与 妥善应对能力。

值得一提的是,反诈宣传培训 成为本次培训的一大亮点。面对电 信诈骗手段层出不穷的严峻形势, 培训结合近期高发的典型诈骗案 例,深入剖析了针对购彩者和销售 人员的常见诈骗套路,并通过情景 模拟、互动答疑等方式传授了一系 列防骗技巧。这一举措不仅增强了 销售人员的防范意识,也为购彩者 的财产安全提供了有力保障。

通过此次培训,新疆体彩阿克 苏分中心不仅提升了销售人员的 专业素养和业务能力,还进一步强 化了责任彩票建设的理念。未来, 阿克苏分中心将继续根据市场变 化与行业需求,开展形式更加多 样、内容更加丰富的培训活动,不 断为体彩事业的高质量发展夯实 基础、注入新动力。

一开奖公告

■超级大乐透第25029期

本期销售:314474524元

开奖号码: 05 09 26 31 33+03 10

■排列3第25068期

本期销售:62172308元

开奖号码:9 7 5 ■排列5第25068期

本期销售:23965496元 开奖号码:97562

3月19日



公益体彩 官方微博